
 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 1403-2 :سال تحصیلی

  نوع درس )تئوری/عملی(: ویروس شناسی پزشکی نام درس:
 تئوری و عملی

 ساعت درس:
17 

 رشته تحصیلی:

 پزشکی 
 

 مقطع تحصیلی دانشجویان:

 دکتری عمومی
 

 محل برگزاری:

 دانشکده پزشکی 

 دکتر مونا فانی  :مدرسین/مدرس

 هدف کلی درس:

شماره 
 جلسه

 الب(اهداف میانی  )رئوس مط
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف 

 آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
طبقه هر 

 حیطه

روش 
 یاددهی

 یادگیری

 
 مدرس

رسانه های 
 آموزشی

تکالیف 
 دانشجو

1 

 کلیات ویروس شناسی

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ
درمان و  یها ، راه ها روسیو نیتوسط اشده 

 یریشگیپ

 

  

 سخنرانی

 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و 
نیز ایجاد 
انگیزه در 

دانشجویان، 
در ابتدای 
هر جلسه 

سوالاتی در 
مورد 

موضوع 
جلسه از 

دانشجویان 
سوال 

  

 1 شناختی

  

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 خواهد شد.

2 

 ویروس شناسیکلیات 
 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

 یریشگیپ

  

 سخنرانی

 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و 
نیز ایجاد 
انگیزه در 

دانشجویان، 
در ابتدای 

لسه هر ج
سوالاتی در 

مورد 
موضوع 

جلسه از 
دانشجویان 

سوال 
 خواهد شد.

  شناختی

 1 

  

  

3 

 انواده هرپس ویریده
 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

 یریشگیپ
 

  

 سخنرانی

 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و 
نیز ایجاد 
انگیزه در 

دانشجویان، 
در ابتدای 
هر جلسه 

  

  

 1 شناختی
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سوالاتی در 
مورد 

موضوع 
جلسه از 

دانشجویان 
سوال 

 خواهد شد.

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

تکالیف رسانه های  روش طبقه هر اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی  )رئوس مطالب( اهداف میانی شماره 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 یاددهی حیطه : شناختی، عاطفی، روان حرکتی( جلسه
 یادگیری

 دانشجو آموزشی مدرس

4 

 
 

 
 

 هپادناویریده

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا
 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا
 یریشگیپ

 

 
 

 
 
 

  

 سخنرانی

 مونا فانیدکتر 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و نیز 
ایجاد انگیزه 

در 
دانشجویان، 

در ابتدای هر 
جلسه سوالاتی 

در مورد 
موضوع جلسه 
از دانشجویان 
سوال خواهد 

 شد.

  

 1 تیشناخ

  

  

5 

 دهیریکرونا و
 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

 یریشگیپ

 

  

 سخنرانی

 مونا فانیدکتر 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
و نیز آموزش 

ایجاد انگیزه 
در 

دانشجویان، 

  

  شناختی

  

  

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای امل: سخنرانی، مباحثهتواند شیادگیری می –روش یاددهی 
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 فرم طرح درس 

در ابتدای هر  
جلسه سوالاتی 

در مورد 
موضوع جلسه 
از دانشجویان 
سوال خواهد 

 شد.

 
6 

 

 
 

 دهیریکسوویو پارام دهیریکسوویاورتوم

 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

 یریشگیپ

 

  

 سخنرانی

 مونا فانیدکتر 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و نیز 
ایجاد انگیزه 

در 
دانشجویان، 

در ابتدای هر 
جلسه سوالاتی 

در مورد 
موضوع جلسه 
از دانشجویان 
سوال خواهد 

 شد.

  

  شناختی

  

  



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 
 

شماره 
 جلسه

 اهداف میانی  )رئوس مطالب(
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی 

 : شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
طبقه هر 

 حیطه

روش 
 یاددهی

 یادگیری

 
 مدرس

رسانه های 
 آموزشی

تکالیف 
 دانشجو

7 

 
 
 
 

 دهیریرتروو
 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا
 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

 یریشگیپ

  

 سخنرانی

 مونا فانیدکتر 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و نیز 
ایجاد انگیزه 

در 
دانشجویان، 

در ابتدای هر 
جلسه سوالاتی 

رد در مو
موضوع جلسه 
از دانشجویان 
سوال خواهد 

 شد.

  

  شناختی

  

  

8 

 

 ها روسیآربوو

 

 

خانواده ، ساختمان  نیا یها روسیبا و ییآشنا

 جادیا یها یماریب ،ییزایماریب ریس ،یمارفولوژ

درمان و  یها ، راه ها روسیو نیشده توسط ا

  

 سخنرانی

 نا فانیمودکتر 

اسلاید و فیلم 
 آموزشی

به منظور 
افزایش 

اثربخشی 
آموزش و نیز 
ایجاد انگیزه 

در 
دانشجویان، 

در ابتدای هر 

  

  شناختی

  

  

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –روش یاددهی 
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 فرم طرح درس 

 یریشگیپ

 

 

جلسه سوالاتی 
در مورد 

موضوع جلسه 
از دانشجویان 
سوال خواهد 

 شد.

  

  

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 
 1403-2 سال تحصیلی:

 

 نوع درس )تئوری/عملی(:  ویروس شناسی پزشکی نام درس:
 تئوری و عملی

 ساعت درس:
10-12 

 رشته تحصیلی:
 پزشکی 

 

 مقطع تحصیلی دانشجویان:
 علوم پایه 

 

 محل برگزاری:
 دانشکده پزشکی 

 رشته تحصیلی:
 پزشکی 

 

 هدف کلی درس:

 

 

 

 

 

 
 

 تفاده :منابع درسی مورد اس
 جاوتز –مورای -1
 

 
 

 :)همراه با سهم هر آیتم( نحوه ارزشیابی

 
 برگزاری آزمون به صورت کتبی-1

 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم عات و توسعه آموزش مرکز مطال -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 

 

 


